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Minisztérium támogatja.

Kis Szürke Péter átlagos, hétköznapi em-
ber volt. Átlagos frizurával, testalkattal, öl-
tözködési stílussal és viselkedéssel. Volt egy 
normális munkahelye, átlagfi zetése, és egy 
komfortos (hazai mércével mért) középosz-
tálybeli élete. Olyan elvárásai voltak, mint 
valamennyiünknek, egész életében egyszerű 
álmokat hajszolt, soha nem vágyott túl nagy-
ra. Az egyik helyi nagyüzemben dolgozott 
karbantartóként heti negyven órában. Min-
dig időben érkezett, és igyekezett kerülni 
minden feltűnést. A gyárudvarban mindenki-
nek előre köszönt, próbálta a kedves, derék 
ember benyomását kelteni. Nem szerette a 
konfl iktusokat, és ha csak tehette, igyekezett 
kiamaradni mindenféle kalamajkából. Reg-
gelire túrós burekot mellé két decis joghurtot 
fogyasztott, csak néha lepte meg magát egy 
almás rétessel, esetleg egy kakaós csigával. A 
napjai egyformán teltek, s ha esetleg egy régi 
ismerős éppen rá is kérdezett az utcán, hogy 
„mi újság?”, ő gondolkodás nélkül, őszintén 
tudta rávágni, hogy „semmi különös”. Mert 
nem is történt vele soha semmi különös. Leg-
alábbis ő ezt gondolta. 

Kis Szürke Péter átlagos ember volt. Az 
a fajta, akire épp a közepes nagyságú, M-es 
ruhák passzoltak, aki se túl édesen, de se túl 
keserén nem itta a kávéját, és csokoládéból is 
csak a sima tejeset, falfestékből is az egysze-
rű fehéret szerette.

Panasz vagy rágalom soha nem érte, a ház-
tájékát mindig rendben tartotta, szomszédai 
csendes, de jóravaló embernek ismerték. Ün-
nepekkor misére is eljárt, Szent István-nap-
kor mindig megnézte a tűzijátékot, és még a 
legutóbbi vásármegnyitón is ott volt.

Kis Szürke Péter teljesen hétköznapi kani-
zsai lakos volt, aki minden harmadik embert 
ismert a piacon, és neki is gyakran odakö-
szöntek az utca másik oldaláról, épp csak be-
szélgetni nem állt le soha senkivel. Felesle-
gesnek érezte az ismétlődő, közhelyes párbe-
szédeket, és amúgy is mindig volt más dolga.

Kis Szürke Péter – az igazat megvallva – 
idővel sok mindent feleslegesnek érzett az 
életében. Az évek előrehaladtával már feles-
legesnek érezte a szakmai előrelépést, esetleg 
hogy karbantartóból egyszer fejlesztő-mér-
nökké váljék. Feleslegesnek érezte, hogy új 
embereket ismerjen meg, és idővel már új 
ízeket sem volt kedve kipróbálni a péknél. 
Sokszor hasztalannak érezte, hogy a külön-

böző dolgok kapcsán kifejtse éppen ellenté-
tes véleményét, és egy idő után már az egyéb 
gondolatait sem találta érdemesnek megosz-
tani másokkal. Sőt, a végén Kis Szürke Péter 
már saját személyét is módfelett felesleges-
nek érezte.

Pedig ha Kis Szürke Péter egy percig is 
tudta volna, hogy milyen fontos tagja ennek 
a világnak, lehet már az elejétől kezdve más-
hogy csinált volna meg mindent. Ha például 
tudta volna, hogy a legutóbb éppen miatta ka-
pott fi zetésemelést az egyik mobilszolgáltató 
cég bolti eladója, talán valamelyest jelentéke-
nyebb embernek gondolta volna magát. Saj-
nos neki fogalma sem volt, hogy az ő szerző-
déskötése miatt az említett bolti eladó éppen 
annyi a jutalékot kapott, hogy a gyermekét el 
tudta küldeni osztálykirándulásra, aki ezál-
tal egy életre szóló, felejthetetlen élménnyel 
gazdagodott. Kis Szürke Péter azt sem tudta, 
hogy egyszer a trafi kosnál maga elé engedett 
egy fi atal lányt, akinek pont erre a néhány 
másodperc előnyre volt szüksége, hogy ne 
késse le a buszt, és még időben megérkezzen 
az érettségijére. Kis Szürke Péter valószínű-
leg soha nem is gondolta volna, hogy azzal a 
csöppnyi előzékenységgel megpecsételte egy 
fi atal lány sorsát, mivel ha ő lekéste volna 
a buszt, két hétre rá a Természettudományi 
Egyetem Ökológusi szakát sem tudta volna 
beírni, és lőttek volna gyerekkori álmainak. 
Kis Szürke Péter azzal sem volt tisztában, 
hogy egyik évben pont az ő szavazata hatá-
rozta meg a választási eredményeket, míg 
egy másik alkalommal egy közúti szerencsét-
lenséget előzött meg azzal, hogy a keresz-
teződésnél kétszer nézett balra, ahogyan azt 
még kiskorában megtanították neki.

Az igazat megvallva Kis Szürke Péter ép-
pen annyira jelentéktelen és hétköznapi, mint 
amennyire mi is azok vagyunk. Pontosabban 
mi is legalább annyira vagyunk fontosak, 
mint amennyire ő is az. Különös módon az 
átlagos és a kivételes jelzők ugyanúgy érvé-
nyesek valamennyiünkre, egyszerre vagyunk 
mindkettő. Az igazán lényeges dolgokat és 
tetteink hosszútávú következményeit leg-
többször nem tudjuk megítélni, mégis tisztá-
ban kell lennünk azzal, hogy ha nem lennénk, 
minden máshogy alakulna ezen a földön, de 
legalábbis ebben a köz(ös)ségben, amelynek 
mi egytől egyig hasznos tagjai vagyunk.

T. Kiss Tamás

Az átlagosságban megbúvó 
kivételesség
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VISSZAPILLANTÓ
2014. 04. 15. – 2014. 04. 21.

HATÁRON INNEN
Szavazattöbbséggel elfogadta a szerbiai 
költségvetési pénzek Koszovóban történő 
elköltését vizsgáló parlamenti bizottság azt 
a jelentést, amelyben megállapítják: 2000 
és 2012 között a szerbiai költségvetésből 
közel 3 milliárd eurót különítettek el Ko-
szovó részére, tehát a szóban forgó 12 év 
alatt naponta egészen pontosan 53.102.503 
dinárral pénzelte Szerbia Koszovót. 

A parlamenti képviselők ünnepélyes es-
kütételével április 16-án Belgrádban meg-
alakult az új összetételű szerb törvényho-
zás. Az alakuló ülésen a legidősebb parla-
menti képviselő, a 85 éves Milan Korać 
elnökölt. 

Már szinte biztos az új szerb kormány ösz-
szetétele. A lista szerint Aleksandar Vučić 
kormányában Ivica Dačić (eddigi kor-
mányfő és belügyminiszter) lesz a külügy-
miniszter, Rasim Ljajić marad a keres-
kedelmi és távközlési miniszter, Zorana 
Mihajlović is marad az energiaügyi tárca 
élén, Nebojša Stefanović (eddigi házel-
nök) lesz a belügyminiszter, Igor Mirović 
pedig továbbra is a régiófejlesztési mi-
niszter lesz. Az új egészségügyi miniszter 
Zlatibor Lončar lesz, viszont a közleke-
dési tárca élén Aleksandar Antić, a műve-
lődési minisztérium élén Ivan Tasovac, a 
sportminisztérium élén pedig Vanja Udo-
vičić marad. Lazar Krstić továbbra is a 
pénzügyi tárcát vezetheti, Kori Udovički 
a közgazdasági vagy a gazdasági minisz-
tériumot kaphatja meg, s ugyanezekre a te-
rületekre esélyes Dušan Vujović is. Alek-
sandar Vulin eddigi Koszovóval megbí-
zott távozó tárca nélküli miniszter lehet a 
munkaügyi és szociálpolitikai miniszter, 
Nikola Selaković igazságügyi és állam-

igazgatási miniszter marad, Kovács Ce-
rović Tünde pedig az oktatási tárca élére 
állhat (bár ez utóbbit Boris Tadić, az ÚDP 
elnöke cáfolta). Már csak a mezőgazdasági 
tárca várományosának a kiléte ismeretlen. 

Az adai önkormányzat továbbra sem ruház-
za át a könyvtár vagyonát a Magyar Nemze-
ti Tanácsra. – Az adai községi tanács márci-
us 25-én elfogadott egy szerződésjavaslatot, 
amelyből nem kívánunk engedni. Ebben a 
szerződésjavaslatban természetesen nincs 
benne a vagyon felének az átvétele, az szá-
munkra továbbra sem jöhet szóba, ugyanis 
úgy gondolom, hogy azok a választópolgá-
rok, akik bizalmat szavaztak nekünk, nem 
arra hatalmaztak fel bennünket, hogy elher-
dáljuk az önkormányzat vagyonát, éppen 
ezért azt még politikai nyomásra sem tehet-
jük meg – fogalmazott Bilicki Zoltán, Ada 
polgármestere.

Pásztor István a Fidesz-KDNP EP listájá-
ra Deli Andort, a VMSZ tagját, tartományi 
oktatási, közigazgatási és nemzeti közössé-
gi titkárt javasolta, közölte múlt szerdán a 
VMSZ sajtószolgálata. 

Az illetékes szervek gyanítják, hogy az 
infrastrukturális minisztérium néhány 
dolgozója Milutin Mrkonjićtyal, a nagy-
beruházásokat irányító egykori infrastruk-
túra-ügyi miniszterrel az élen mintegy 18 
millió eurót vont ki a szerbiai költségvetés-
ből az autópályák építésével kapcsolatos 
fi ktív, soha el nem végzett munkálatokon 
keresztül. 

Horvátország az 1991–1995-ös délszláv 
háborúban elrabolt horvát kincsek vissza-
szolgáltatását kérné Szerbiától az európai 
uniós csatlakozás támogatásáért cserébe – 
írja a Večernje novosti. 

Már 11 szerbiai községben hirdettek rend-
kívüli helyzetet az árvíz miatt, s fennáll a 
veszély, hogy az ország délkeleti részén 
ismét megnő a vízállás az esőzések és a 
Kopaonikon olvadó hó következtében. 
Predrag Marić, a belügyminisztérium 
rendkívüli helyzetekkel foglalkozó osztá-
lyának vezetője elmondta, Lučani, Požega, 
Kuršumlija, Prokuplje, Zaječar, Medveđa, 

Lebane, Doljevac, Gadžin Han, Trgovište 
és Žitorađa községekben hirdettek rend-
kívüli helyzetet, s hozzátette, szerencsére 
senki nem vesztette életét az áradások kö-
vetkeztében, de már 440 személyt kellett 
evakuálni.

HATÁRON TÚL
Ukrán belügyi csapatok kedd délután be-
hatoltak a kelet-ukrajnai Szlovjanszk váro-
sába, ahol az utóbbi napokban több épüle-
tet oroszbarát erők foglaltak el. 

Léket kapott, majd teljesen elsüllyedt egy 
dél-koreai hajó a Koreai-félsziget nyuga-
ti partjainál. A fedélzeten több mint 470 
ember volt, köztük kiránduló diákok és 
tanáraik. Az utolsó hírek szerint csaknem 
290 ember tűnt el, az eltűnt és a kimentett 
emberek számáról ugyanakkor eddig elté-
rő információk érkeztek. 

Egy ember meghalt és tucatnyian megsebe-
sültek szerda este a kelet-ukrajnai Mariupol 
város belügyi laktanyájánál, amelyet álar-
cos oroszbarát aktivisták támadtak meg.

Szergej Lavrov orosz külügyminiszter az 
amerikai és ukrán kollégájával, valamint 
az Európai Unió külügyi főképviselőjével 
tartott tanácskozás után közölte, hogy a 
genfi  nyilatkozat néven elfogadott doku-
mentumban egy széleskörű nemzeti pár-
beszéd azonnali megkezdésére szólítanak 
fel. „Megállapodtunk abban, hogy minden 
félnek tartózkodnia kell az erőszaktól, az 
ijesztgetésektől, provokatív cselekedetek-
től. Határozottan elítéljük és visszauta-
sítjuk a szélsőségesség, a rasszizmus és 
a vallási türelmetlenség, ideértve az anti-
szemitizmus minden megnyilvánulását” 
– mondta Lavrov az értekezletet záró saj-
tótájékoztatón. 

Újabb küldetésén sem találta nyomát az 
eltűnt MH370-es malajziai járatnak a 
Blufi n-21 kutatórobot – közölték hétfőn a 
kutatásban részt vevő hivatalok munkáját 
koordináló központ (JACC) munkatársai.

Összeállította: Bödő Sándor
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K Ö Z É R D E K ŰK Ö Z É R D E K Ű

Kétnapos majális
a Tisza-parton

Május elsején és másodikán a községi önkor-
mányzat, a Turisztikai Szervezet, az Info Kft. 
valamint a Gastro-Balkan Kft. szervezésében a 
község polgárait és a Magyarkanizsára látogató 
vendégeket kiváló szórakozási és kikapcsolódá-
si lehetőségek és gazdag gasztronómiai kínálat 
várja a városi strandon, méghozzá igen jutányos 
árakon. A majális programja a következő:

Május 1., csütörtök 
08.00: A kijelölt főzőhelyek elfoglalása, hús és 

tűzifa átvétele
09.00: Sétahajózás a Tiszán (a továbbiakban két-

óránként)
10.00: Kirakodóvásár kezdete
10.00–16.00: Lovasbemutatók, lovaglási lehető-

ségek 
10.00–19.00: Lunapark
15.00–18.00: Gyermekprogramok
17.00–19.00: Hőlégballonozási lehetőség (az 

időjárástól függően)
22.00: Retro-party (DJ Noyz)

Május 2., péntek
10.00: Kirakodóvásár kezdete
10.00: Lunapark
10.00: Sétahajózás a Tiszán (a továbbiakban két-

óránként)
10.00–18.00: Harcászati bemutató (Szent Lon-

ginus Középkori hagyományőrző Egye-
sület) / Közben: kézműves foglalkozások 
gyerekeknek (gyöngyfűzés, nemezelés, 
magkép-készítés, stafétajátékok)

17.00: Szánhúzókutyás-bemutató, sportág-nép-
szerűsítő (Sleddog Sport Klub, Törökka-
nizsa)

18.00–19.00: Aerobik – Mozogj Rózsa Judittal 
a szabadban!

22.00: Coctail Party helyszínen készített kokté-
lokkal – zene: DJ Noyz

A kétnapos program teljes ideje alatt gazdag 
ételkínálatban válogathatnak az ünneplők, igen 
kedvező árakon. A Texas Étterem sátrában pél-
dául a babgulyás 200, a birkapörkölt 350 dinárba 
kerül majd, de a Presspero Kft.-ben elővételben 
– korlátozott számban – ennél olcsóbban, 100 
illetve 200 dináros áron is beszerezhetők az étel-
jegyek. A majális idején a Balkan Étterem is biz-
tosít kedvezményeket. 

A strandon, mindkét nap bérelhetők lesznek 
bringó-hintók is. A négykerekű turistabiciklikkel 
az érdeklődők bejárhatják a várost és környékét. 

Bővebb információk a Községi Turisztika 
Szervezet 024/875-414-es telefonszámán kap-
hatók! 

ÖNKORMÁNYZATI KÖZLEMÉNY
A csehországi a Hradec Králové-i kerület vezetői 

Magyarkanizsán jártak
Roman Grossman regionális és helyi fejlesztési szakértő, a Gross-

managency tanácsadó iroda képviselője, Karel Šimek a stratégiai 
tervek szakértője, Pavel Šubrt  regionális projekt-tanácsadó a CIRI 
fejlesztési ügynökségtől szakmai találkozóra jöttek Magyarkani-
zsára. A vendégeket Nyilas Mihály, magyarkanizsai polgármester 
és Fejsztámer Róbert, az ICR igazgatója fogadta.

A szakmai találkozón elemzésre került a község fejlesztési stra-
tégiája, továbbá több szakmai területen – önkormányzati fejleszté-
sek, idegenforgalom, felkészülés az előcsatlakozási feladatokra – is 
egyeztetésre került sor.

A következő lépés egy közös fejlesztési projekt kidolgozása 
lesz, amely az önkormányzati alkalmazottaknak nyújt segítséget az 
uniós projektekben való eligazodásban.

Emellett a vendégek felajánlották segítségüket egy megfelelő 
csehországi település kiválasztásában, mely településsel közsé-
günk közös projekteket tud majd megvalósítani.

A látogatás előzménye volt, hogy Nyilas Mihály, magyarkani-
zsai polgármester a Hradec Králové-i kerület vezetőivel találkozott 
Csehországban.

Az RCR Banat fejlesztési ügynökség – a Tapasztalatcsere az 
Európai Unió előcsatlakozási alapjainak használata kapcsán elne-
vezésű projektum keretében – április 2. és 5. között tanulmányutat 
szervezett a csehországi Hradec Králové-i kerületbe.

A projekt a Hradec Králové-i kerülettel és az ottani fejlesztési 
ügynökséggel közösen került megvalósításra. A tanulmányút cél-
ja a helyi önkormányzatok felkészítése, kapacitásainak erősítése 
azoknak az uniós előcsatlakozási alapoknak a lehívása kapcsán, 
melyekre Szerbia a következő időszakban számíthat. Nyilas Mi-
hály, magyarkanizsai polgármester a látogatás során találkozott a 
Hradec Králové-i kerület vezetőivel és a község számára fontos 
projektek kapcsán tárgyalt az együttműködési lehetőségekről. A 
magyarkanizsai polgármester mellett a delegáció tagja volt a pan-
csevói, törökbecsei és ópávai polgármester, valamint az RCR Ba-
nat ügynökség képviselői.

IDŐJÁRÁS-ELŐREJELZÉS
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E S E M É N Y T Á RE S E M É N Y T Á R

Idén immáron második 
alkalommal kerül megszer-
vezésre a Tojáskereső Fesz-
tivál Kispiacon, a kispiaci 
Together Fiatalok Egyesü-
lete Ifjúsági civil szervezet 
szervezésében. A tavalyi 
pozitív visszajelzések és a 
kisiskolások öröme ismét 
felbuzdította a fi atalokat, 
hogy idén is meglepjék a 
tanulókat. A tojáskeresésen 
alsós diákok vettek részt, 
elsőtől negyedik osztályig. 

A résztvevőket tíz csoportba osz-
tották a szervezők. Egy-egy csoport 
öt lelket számlált. Az első öt csoport a 
vezetőkkel elindult tojást keresni egy 
kijelölt utcában, öt ház kertjében. A 
tanulók kaptak egy térképet, ami alap-
ján rá kellett jönniük, melyik házaknál 
vannak elrejtve a tojások, amelyek 
megtalálásra várnak. A vezetők dolga 
annyi volt, hogy ügyeljenek a gyere-
kek testi épségére és hogy szabályo-
san teljen a játék. Minden háznál egy 
kérdésre kellett legelőször válaszolni-
uk a diákoknak, amire külön pontokat 
kaptak. A legtöbb kérdés húsvéttal volt 
kapcsolatos, például: „Mit ünneplünk 
húsvétkor?”, vagy egy másik „Milyen 
ételeket fogyasztunk húsvétkor?”. A 
válaszok kitűnőek voltak, a gyerekek 
csillagos ötösre vizsgáztak húsvétból. 
A helyes válaszok elhangzása után pe-
dig indult az óra, a gyerekek fejvesztve 
szaladtak, kerestek, kutattak és egy-
egy tojás megtalálásakor ujjongtak 

örömükben, és persze büszkén is mu-
togatták a zsákmányt.

Miközben az első öt csoport a tojás-
kereséssel bajlódott, aközben a kispia-
ci Fiatalok Terén a többi öt csapattal a 
szervezet többi tagja foglalkozott, kü-
lönböző játékokkal lefoglalva őket. Az 
ügyességi játékokon kívül csoportjáté-
kokat is játszottak, amivel külön ponto-
kat tudtak szerezni.

A játék végén a szervezet tagjai te-
ával kedveskedtek a kisiskolásoknak, 
amit ők jóízűen el is fogyasztottak. A 
pontok összegzése után következett az 
eredményhirdetés. Minden résztvevő 
meg lett jutalmazva a részvételért, és 
a legtöbb pontot összegyűjtő csapat 
külön fel lett tüntetve. Tehát a végén 
mindenki örült, a résztvevők is és a 
szervezők is, hogy egy ilyen tartalmas 
és vidám programon vehettek részt. 
Reméljük, jövőre is alkalom adódik a 
fesztivál megszervezésére és még több 
kisiskolás részt tud venni. 

Farkas Ildikó

II. HÚSVÉTI TOJÁSFESZTIVÁL 
KISPIACON

M Ű S O R T E R V

2014. április 24., csütörtök
12 óráig folyamatosan Magyarkani-
zsai Körkép – Kanjiška panorama
17 órakor: A J. J. Zmaj Általános Is-
kola drámacsoportjának bemutatkozó 
estje (ism.)

2014. április 25., péntek
10 óra: Pásztoremberek – Kunkovács 
László új könyvének bemutatója Ma-
gyarkanizsán (ism.)
17 óra: Pásztoremberek-Kunkovács 
László új könyvének bemutatója Ma-
gyarkanizsán (ism.)

2014. április 26., szombat
10 órakor: Mezőgazdasági műsor/pol-
joprivredna emisija: U našem ataru
17 órakor: Az Alapfokú Zeneiskola 
hangversenye 2014. április 2-án
19 órakor: Magyarkanizsai Körkép – 
Kanjiška panorama (ism.)

2014. április 27., vasárnap
10 órakor: A J. J. Zmaj Általános Is-
kola drámacsoportjának bemutatkozó 
estje (ism.) 
17 órakor: Pásztoremberek – Kunko-
vács László új könyvének bemutatója 
Magyarkanizsán (ism.) 
19 órakor: Magyarkanizsai Körkép – 
Kanjiška panorama (ism.)

2014. április 28., hétfő
10 óra: Mezőgazdasági műsor/pol-
joprivredna emisija: U našem ataru 
17 óra: Mezőgazdasági műsor/pol-
joprivredna emisija: U našem ataru

2014. április 29., kedd
10 órakor: Dokumentarni fi lm: Veći-
na počinje ovde – fi lm Balkanske 
istraživačke mreže BIRN
17 órakor: Dokumentarni fi lm: Veći-
na počinje ovde – fi lm Balkanske 
istraživačke mreže BIRN
19 órakor: Mozaik – a törökkanizsai 
televízió heti műsora
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A kispiaci Jókai Mór Műve-
lődési Egyesület ötödik alka-
lommal rendezte meg a Szépen 
magyarul, szépen emberül mot-
tóval meghirdetett szavalóver-
senyét, amelyre április 15-én 
került sor a Kultúrotthonban. 
Nagy örömünkre 55 szava-
ló nevezett be, ami megerősít 
bennünket, hogy ennek a ver-
senynek mindenképpen létjo-
gosultsága van. Az idei évben 
először a szervezők meghatá-
rozták, mely költők verseiből 
válogathatnak a versenyzők. Az 
óvodások, illetve az alsó tago-
zatosok Weöres Sándor, Nemes 
Nagy Ágnes és bármelyik kor-
társ költő, míg a felső tagozato-
sok Petőfi  Sándor, József Attila, 
Radnóti Miklós és bármelyik 
kortárs költő versei közül vá-
laszthattak. Az alsó tagozaton a 
szülők és a pedagógusok még nagyban segítik a vers kivá-
lasztását, de a felső tagozaton már sokkal inkább önállóan 
választanak verset a diákok. Ennek a versenynek az a célja, 
hogy a gyerekek a válogatás és a verstanulás időszakában 
többet foglalkozzanak az irodalommal, mint egyébként te-
szik. Korunkban, ahol az internet és leginkább a közösségi 
oldalak virtuális világában élik gyerekek és felnőttek a min-
dennapjaik egy részét, nagyon fontos lenne, hogy megis-
mertessük és megszerettessük a gyerekekkel a különböző 
irodalmi műfajokat, magát a könyvet, és az olvasást. Meg-
tapasztaltatni az irodalmi művel való találkozás élményét, 
amikor az ember együtt lélegzik a szereplővel, szinte benne 
él egy-egy történetben. Egy fi lm, vagy rajzfi lm soha nem 
tudja visszaadni azt az élményt, amit az olvasással kapha-
tunk. Minden mű elolvasása más-más gondolatokat, érzése-
ket, képeket ébreszt minden egyes olvasóban, hisz amíg ol-
vasás közben szabadon szárnyalhat a képzeletünk, addig a 
fi lm esetében nem, hisz a rendező által készen kapott képek, 
képsorok tárulnak a szemünk elé.  Ugyanez jellemző a ver-
sekre is. Egy versnek annyi olvasata van, ahányan olvassák. 
Választásuknál még nagyon fontos, hogy a vers és a szavaló 
egymásra találjanak. Sokkal jobban átérezzük azt a verset, 
és könnyebben tolmácsoljuk mások felé, ha tetszik nekünk, 
ha értjük, mit szeretett volna az írója elmondani vele, és ha 
kicsit magunkat is látjuk a versben. Idővel ezt kell meg-
tanulni, ezt kell megtanítani a gyerekekkel, és ha időben 
kezdjük, nagy esély van rá, hogy sikerül. Mi Kispiacon már 
látjuk az öt év munkájának eredményét. A gyerekek lelke-
sen készülnek az irodalmi versenyekre, tömegesen jelent-
keznek, évről évre nagyon sokat fejlődnek. Sokat köszön-

het a művelődési egyesület a pe-
dagógusoknak, akik támogatják 
rendezvényeinket, felkészítik a 
gyerekeket egy-egy megméret-
tetésre. Az idei évben a kisegítő 
tagozatok is eredményesen vet-
tek részt a versenyben.

A zsűri értékelése alapján kü-
löndíjban részesültek a követke-
ző szavalók:

Óvoda: Kovács Kitti
1. osztály: Szabó Fanni, Al-

mási Anita, Szenci Bence. Fel-
készítő: Csőke Melinda.

2. osztály: Vojnák Barbara, 
Hajbel Hédi, Bíró Virág. Fel-
készítő: Bálint Katalin.

3. osztály: Huszár Mónika, 
Jakus György, Fodor Jázmin. 
Felkészítő: Tilinkó Judit.

Kisegítő tagozat, 3. osz-
tály: Szűcs Emese. Felkészítő: 
Knapik Tamara

4. osztály: Dózsai Evelin, Dobó Petra, Szarvas Izolda. 
Felkészítő: Móra Klára.

5. osztály: Szenci Rita, Szabó Ninetta. 
7. osztály: Knapik Ivana. Felkészítő a felső tagoza-

ton: Kávai Bózsó Ildikó.
Kisegítő tagozat, 7. osztály: Jakus Katalin. Felkészí-

tő: Szebenyi Boglárka.
A különdíjas versenyzők jutalomként egy-egy szép 

könyvvel gazdagodhattak, míg az összes versenyző megér-
demelten kis édességcsomagot kapott.

A szavalóversenyhez idén képzőművészeti pályázat is 
társult. A kiemelt költők verseit kellett illusztrálni. Nagyon 
szép, kidolgozott munkák születtek, amik igencsak megne-
hezítették az értékelők munkáját.

Különdíjban részesültek:
Óvoda: Gárgyán Tímea, óvónő: Császár Rita,
 Berényi Dominika, óvónő: Rövid Ilona.
1. osztály: Dózsai Adél, Szabó Nettina, Szabó Fanni.
2. osztály: Hajbel Hédi, Barát Márk.
3. osztály: Huszár Mónika, Kovács Edina, Nagy Evelin.
4. osztály: Huszár Viktória, Dózsai Evelin, Pálinkás 

Szabolcs.
Kisegítő tagozat, 8. osztály: Brindza Enikő. 
A kiemelt munkák készítői is jutalomkönyvvel térhettek 

haza.
A szavalóverseny és a hozzá kapcsolódó képzőművésze-

ti pályázat a Csillagszemek rendezvénysorozat keretében 
valósult meg, amelyet Magyarkanizsa önkormányzata tá-
mogatott. 

Sárkány Dóra

V. Szépen magyarul, szépen emberül 
szavalóverseny

Az alsósok is örömmel vettek részt a versenyen
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Immár harmadik alkalom-
mal rendezte meg a Rákóczi 
Szövetség a Délvidéki Uta-
zást, amin közösen vettek részt 
anyaországi és határon túli is-
kolák diákjai. Összesen 19 is-
kola pályázott sikerrel az uta-
záson való részvételre, közel 
120 résztvevővel. 

Az utazáson részt vettek a 
magyarkanizsai Rákóczi Szö-
vetség Ifjúsági tagozatának 
delegáltjai, és a tóthfalusi he-
lyi szervezet delegáltjai is 5-5 
fővel + 1-1 kísérő tanárral. 

A találkozó az anyaországi diákok-
kal Szabadkán volt, a Fő téren, ahol 
a Délvidék legszebb városházát te-
kintettük meg. Az első közös progra-
munk egy koszorúzás volt a bácsföld-
vári Csonthalomnál. Temerinbe érvén 
Csorba Béla fogadott bennünket, a 
polgármesterrel közösen a helyi ta-
nácsteremben, ahol a település múltjá-
ról, jelenéről beszéltek. Az utazásunk 
során megtekintettük a Délvidék ne-
vezetességeit. Megtudtuk, miért szól 
délben a harang Nándorfehérváron. Az 
egykori ezer éves határnál tiszteletün-
ket tettük ez egyedülálló magyar em-
lékművet, a zimonyi Hunya-
di toronynál, vagy más nevén 
Millenniumi toronynál, ahol 
Hunyadi János, a nándorfe-
hérvári diadal hőse adta át a 
lelkét az örökkévalóságnak. 
Szerémséget átszelve meg-
érkeztünk Karlócára, ahol az 
egykori délvidéki szerbség 
központját tekintettük meg, 
ott is a magyar tervezők ál-
tal épített szecessziós szerb 
gimnáziumot. Újvidéken a 
Futaki úti temetőben meg-
ismerhettük a délvidéki ma-
gyarság tragédiáját egy élő 
legenda előadásában: Ma-
tuska Márton szeretettel fo-
gadott bennünket és mutatta 
be a körülményeket, mely-
ben él jelenleg is a délvidéki 
magyarság. Innét Újvidék Fő 
terére érkeztünk ahol szemé-

lyesen is megtapasztaltuk milyen lehet 
szentmisén részt venni úgy, hogy még 
a saját hangunkat sem halljuk a kintről 
beszűrődő zenebona miatt. Két éjsza-
kát töltöttünk a muzslyai Emmausz 
kollégiumban, ahol kiváló ellátásban 
részesültünk a Szalézi rend által fenn-
tartott intézményben. Vasárnap reggel 
részt vettünk a helyiekkel közösen a 
Virágvasárnapi szentmisén, ahol bar-
kaszentelés is volt. A szentmise kü-
lön felemelő volt a rengeteg gyermek 
láttán, megszámoltuk: több mint 150 
gyermek vett részt a szentmisén. Ezen 
kívül kettő kisgyermeket is keresztel-
tek ezen a napon. Búcsúzás után Új-

vidékre mentünk ahol meglá-
togattuk a Ferences rendházat 
és miután megismertük a rend-
ház és a kollégium történetét, 
megkoszorúztuk a ferences 
vártanúk emlékművét. Újvi-
dék után Bács középkori vár 
irányába vettük az utat. Bá-
cson megtudhattuk Lados Ba-
lás tolmácsolásában a vár sze-
repét és jelentőségét a magyar 
alkotmányos rend, törvények 
kialakulásában. Itt is elhelyez-
tük a koszorúnkat az ősök ál-
dozatának a tisztelete jeléül. 

Búcsúzkodás után mindenki hazafelé 
vette az irányt. 

Az utazás kiváló lehetőség volt a 
diákok számára úgy az anyaországi-
aknak mint a határon túliaknak, hogy 
megismerhessék a helyi magyarság 
valós történetét. A professzionális 
szervezés és az út során történő honis-
mereti vezetés ezt mind kiválóan lehe-
tővé tette, és jó hírét vitték a diákok a 
szervezetnek. Bátran állíthatjuk, hogy 
a Rákóczi Szövetség a klebesbergi utat 
járja. Köszönet neki ezért a magam és 
a többiek nevében!

Faragó Zoltán

Tóthfalusiak és magyarkanizsaiak 
közös utazása

A tóthfalusi résztvevők

A közös utazáskor 
készült csoportképen 

a tóthfalusiak és a 
magyarkanizsaiak
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Gyerekzsivajtól volt hangos péntek délelőtt a martonosi he-
lyi közösség előtti tér. Itt tartotta húsvéti ajándékozási rendez-
vényét a mintegy fél évvel ezelőtt létrehozott Martonosiak, 
adni kapni jó csoport. A csoport vezetője, Rekecki Molnár 
Eleonóra láthatóan elégedett volt a nagy érdeklődéssel.

– Első hasonló akciónkat karácsonykor szerveztük meg. 
Már az is nagyszerűen sikerült, noha azon fele ennyi, mint-
egy harminc gyerek vett részt, de mindenképpen jelzés ér-
téke volt, azt sugallta, hogy máskor is szervezzünk hasonló 
programot a gyerekeknek. A húsvétnál jobb alkalmat erre 
nem is találhattunk volna. Sajnos olyan időket élünk, hogy 
egyre több embertársunk szorul valamilyen segítségre. Noha 
nem szeretem a rászoruló kifejezést használni, a valóság azt 
mutatja, hogy az idő haladtával egyre jobban és jobban oda 
kell fi gyelnünk polgártársainkra. A martonosiak megértik 
ezt, segítik és támogatják a csoportot, de ismeretségi körünk-
nek hála, vidékről, sőt külföldről is folyamatosan érkeznek 
felajánlások. Általában nem kérünk semmit, mégis mindig 
kapunk valamit a jó szándékú emberektől. Éppen ezért soha 
senkit és semmit nem utasítunk vissza, sem azt aki kér, sem 
azt, aki felajánl valamit, mert elvünk – ahogyan nevünk is 
mondja – adni, kapni jó. Olyan nincs, hogy valakinek ne 
lenne szüksége egy adott felajánlásra, egy ruhára, cipőre, 
élelmiszercsomagra, gyerekjátékra. A csoport tevékenysé-
ge a szeretetről szól, mert ezt a csakis teljes szívvel, teljes 
odaadással, magyarán, mérhetetlen szeretettel lehet csinálni, 
másképp nem megy. Mint első alkalommal, a mai ajándé-
kozásra is megnyílt az emberek szíve. A gyerekeknek kortól 
függően és névre szólóan készített csomagokba plüssállat-
kák, babák, csokitojások, gyümölcsök vagy éppen csokolá-
dék kerültek. Feladatuk annyi, hogy megkeressék az elrejtett, 
nevükkel ellátott csomagot, majd köszönet gyanánt mondja-
nak el egy húsvéti locsolkodós versikét, de ha az nem megy, 
megelégszünk egy-két nyusziugrással is.

– Helybeliek helybelieknek. A szeretet mellett ez csopor-
tunk mottója – tette hozzá Olovics Karolina aktivista. – Leg-
inkább élelmiszert, ruhaneműt és játékokat gyűjtünk a falu-
beliektől a falubelieknek, s aki tud, segít. Ilyen alkalmakkor, 
mint a húsvét is, összehívjuk a gyerekeket és egy kis játékos 
ünnepség keretében megajándékozzuk őket valami olyasmi-

vel, amire szükségük lehet, aminek örülni tudnak. Ilyenkor 
eljönnek velük a szülők, esetleg a nagyszülők vagy a testvér-
kék is, hiszen ahogyan a karácsony, a húsvét is a család ünne-
pe. Martonos nem nagy falu, ismerjük egymást valamennyi-
en, tudjuk, kinek mire van szüksége, anélkül, hogy mondaná 
vagy kérné. Sok nálunk a kisnyugdíjas vagy az idős, beteg és 
magányos ember, akiknek jól esik, ha gondolunk rájuk. 

A csoport húsvéti akcióját, a karácsonyihoz hasonlóan, 
a martonosi helyi közösség is felkarolta. Horváth Gergely 
tanácselnök elmondta, hogy lehetőségeihez mérten a helyi 
közösség támogatja a faluban működő civil szervezeteket 
és reményének adott hangot, hogy a helyi közösség épületé-
nek felújítását követően egy-egy teremmel otthont is tudnak 
majd biztosítani ezeknek a szervezeteknek, hogy legyen hol 
folytatniuk a falu szempontjából is mindenképpen hasznos, 
esetünkben áldásos tevékenységüket. 

A vidám gyereksereg boldogan látott hozzá a feladat el-
végzéséhez. Egy-egy megtalált csomagot nagy örömujjongás 
kísért, Eleonóra előtt pedig sorra mondták el a csöppségek 
alkalmi versikéiket, de persze olyanok is akadtak szép szám-
mal, főleg a csöppségek, akiknek néhány nyusziugrás köny-
nyebben ment, mint a versmondás. A Martonosiak, adni kap-
ni jó csoport azokról se feledkezett el, akik magát a csoportot 
is segítik, így a húsvéti ajándékozási akció során a segítők és 
támogatók gyermekei is együtt örülhettek a többiekkel. Az 
akció végén a szervezők üdítővel vendégelték meg a gyere-
keket és kíséretükben lévő családtagjaikat.

Bödő Sándor

Adni, kapni jó!
H a t v a n  g y e r e k  a  m a r t o n o s i  j ó t é k o n y s á g i  a k c i ó n

2014.04.24-én (csütörtökön)
Magyarkanizsa – Oromhegyes – Kispiac

A nagyobb dolgokért házhoz megyünk, 
hívja a 063/ 7 315 436 -os számot.

Magyarkanizsán a FRUZSA bolt mellett .
Oromhegyesen a Kis Ferenc Általános Iskola udvarában.

Kispiacon az Október 10. Általános Iskola udvarában.

Időpont: 9–18h
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Községünk polgárainak meg-
elégedésére és örömére szolgál, 
hogy tavaly ősszel megindult 
városunk múlt századbeli büsz-
keségének, a határainkon túl is 
egyedi természeti szépségéről, 
rendezettségéről híres Népligeté-
nek felújítása, illetve eredeti álla-
potába való visszahelyezése. 

Erről a jelentős folyamatról, a 
jelenlegi állapotról, valamint az 
előlátott tervekről Halász Mó-
nika, a községi tanács környe-
zetvédelemmel megbízott tagja 
az alábbi információt adta újsá-
gunknak:

– A Népkert rendezését, illetve a közbeszerzési eljárást 
2013-ban megindítottuk, melynek első fázisa a sétaösvények 
kialakítása volt.

A közbeszerzés a 2007-ben készült fő terv alapján lett kiírva, 
amelyet az újvidéki PLANT ART nevű cég készített. A park-
ban a sétaösvények kialakítása egy kisebb betonozási munká-
latokból áll, ami az ösvények beszegését foglalja magában és a 
murvával (zú zott kővel) való feltöltéséből áll. A sétaösvények 
hossza 720 méter. A munkálatokat a közbeszerzési eljárás után 
a kivitelező, a TERAX vállalat a szerződés aláírása után nem 
tudta elkezdeni a rossz időjárási viszonyok (csapadék és ala-
csony hőmérséklet) miatt, hanem a tavasz beköszöntével indí-
totta meg. Ez zökkenőmentesen folyt, és mára már készek a 
sétaösvények. 

Úgy hírlik, fákat is vágtak ki. Az elkerülhetetlen volt?
– Igen a régi, elöregedett fák közül még tavaly kivágtunk 

néhány élettelen fát, a helyükbe azonban új fák kerültek elülte-
tésre. Az idei, a 2014-es újítás a sétaösvény kialakítása, illetve 
a tervek szerint az információs táblák és padok kihelyezése, ki-
rándulóhelyek létrehozása, a régi szökőkút fő tervének elkészí-
tése, a parkban a hajdan volt tó visszaállításának terve, és a szö-
kőkút kiépítése ugyanazon a helyen, vagyis a Vigadó előtt, ahol 
egykor állt és díszelgett a felettébb szép virágágyások közepén.

Örömmel tölt el bennünket, hogy a helyi lakosok kívá-
nalma nem szélbe kiáltott szó, mert igyekeztek megőrizni, 
újjáéleszteni a Népkert régi arculatát.

– Célunk visszaállítani a liget arculatával együtt a régi, kissé 
romantikus, közösségi hangulatát nemcsak a szökőkutat, ha-
nem az úgynevezett Pagodát is, ami lehetne cukrászda, vagy 

kávézó, hogy vasárnap a családok 
ott eltölthessenek egy kellemes 
délutánt, mivel ez hiányzik váro-
sunkból.

Egyezem a gondolattal, és 
egy kissé nosztalgiázom, mert 
felvillan a múlt ködéből a sok 
szép emlék, amikor szüleim-
mel, testvéreimmel vasárnap 
délutánonként ünneplőbe, nyá-
ri fodros ruhákba öltözve lesé-
táltunk a ligetbe, megálltunk a 
szökőkútnál, amelyben kacsák 
úszkáltak, pár fi llérért vehet-
tünk színes karikákat, s ha egy 

„récére-rucára” sikerült a nyakára röpítenünk, egy aján-
dék lett a jutalmunk.

Majd beült a család a cukrászdába, és jóízűen fogyasz-
tottunk el egy-egy fi nom Longa sütit, aminek az ízét, hírét 
még a tengeren is ismerték.

S ha már a múltnál tartunk, megkérdezem, mi lesz a Vi-
gadóval? Mert évtizedek óta siralmas az állapota, és a pol-
gárok szeretnék, ha már ismét az egykori fényében és egy-
kori alakjában – de nem átformálva – szépítené parkunkat. 
Ez a többség véleménye.

– A Vigadó sorsa nem a személyem reszortjába tartozik, ha-
bár azon vagyok, hogy mielőbb legyen a Vigadóval kapcsolat-
ban állásfoglalás, és annak megfelelően mielőbb elkezdjük a 
szükséges lépéseket. 

Látva a hajdani színes fotót, csak ámulni lehet a művészi 
szépségű virágágyásokon. Feléledhetnek-e azok a jövőben?

– A körvirágágyások kialakítása a projektum utolsó fázi-
sa lesz, és az két virágágyás. Amit a terv nem tartalmaz, de 
szükséges megcsinálni, az a meglévő betonjárdák javítása. Ez 
a munkálat és üteme – mint mindegyik – a község pénzügyi 
helyzetétől függ. Utána jön a karbantartás. Elő vannak látva az 
anyagiak az idei tervezett munkálatokra, de még pályázati pén-
zeket is szeretnénk megnyerni, ezért kitartóan pályázunk. Úgy 
gondolom, 2015-ben, esetleg a 2016-os évben tudnánk befe-
jezni a tervezett munkálatokat – mondta beszélgetésünk végén 
Mónika.

Befejezésül örömmel nyugtázta, hogy a sétaösvényt már 
birtokba vették a fürdővendégek és a kisgyermekes anyukák. 
Használják egészséggel! Teleki Mária

Fotó: Puskás Károly

Zajlanak a munkálatok a Népkertben

R e n d ő r s é g i  h í r e k
A nagykikindai rendőrigazgatóság az 

ügyészség jóváhagyásával fogvatartást 
rendelt el N.N. (1974), K.M. (1986), D.P. 
(1979) és J.U. (1985) törökkanizsai lako-
sok ellen annak gyanújával, hogy idén 
április 18-án éjfél körül, Martonos ha-
tárában, engedély nélküli határátlépés 
és embercsempészés bűntett ét követ-
ték el. A gyanúsított ak ekkor egy afgán 

és négy szír állampolgárt próbáltak át-
csempészni Magyarországra. 

K.M. ellen hivatalos személy mun-
kájának akadályozása miatt  tett ek 
bűnvádi feljelentést, amiért az emlí-
tett  időpontban, a martonosi Tisza-
töltésen nem állt meg a rendőrség fel-
szólítására, hanem tovább menekült 
Martonos irányába.

N.N. ellen azért is eljárást indított ak, 
mert a gyanú szerint ez év januárja és áp-
rilis 18-a között  zárjeggyel ellátott  termé-
kek engedély nélküli forgalmazásának 
bűncselekményét követt e el.  A gyanú-
sított  törökkanizsai családi házában és 
saját gépkocsijában is engedély nélkül 
tárolt és forgalomba is bocsájtott  2.014 
doboz zárjeggyel ellátott  cigarett át. 
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A felhő alapú számítástechnika töltöt-
te ki a gondolatait azoknak a hetedikes és 
nyolcadikos diákoknak, akik 2014. április 
3-án részt vettek a középiskolában meg-
rendezett 10. internetes versenyen. Ebben 
a témakörben még kevésbé jártasak az ál-
talános iskolás tanulók, ezért is választotta 
a két szervező informatikatanár, Bálint 
Nóra és Sarnyai Zoltán az idei megmé-
rettetés feladatának. 

A versenyzőknek az internet segítségével 
kellett megkeresni a válaszokat 30 kérdésre, 
amelyeken két fordulóban dolgozhattak. A 
legfontosabb technika, amit használniuk kel-
lett, az a célzott keresés a megadott kulcssza-
vak alapján. Nem volt egyszerű a feladatuk, 
amikor a találatokból ki kellett választaniuk 
a megfelelő információt. Ebben a munkában a legeredménye-
sebb Szalai Bence volt Horgosról, aki a pontszámai alapján az 
első helyet érdemelte ki, felkészítő tanára, Kávai Andor nagy 
örömére. Második helyezést ért el Lengyel Sándor magyarka-
nizsáról, aki Kókai Anasztázia tanárnő diákja. Urbán Ottó, 

szintén Horgosról lett a harmadik, akit Gaz-
dag Csaba készített fel a versenyre. Az első 
három helyezett az elismerés és a diploma 
mellett puzzle játékkal gazdagodott. Könyv-
jutalmat érdemelt ki Fekete Edina Török-
kanizsáról, valamint Gy. Nacsa Botond és 
Varga Orsolya Magyarkanizsáról. Az idén 
először vettek részt tanulók Törökkanizsáról 
Domonkos László vezetésével, ami nagyon 
fontos lépés a középiskola és a község, vala-
mint a környező városok és falvak általános 
iskolái között meglévő sikeres együttműkö-
désben.  

A szervezők remélik, hogy ezzel a ver-
sennyel is gazdagították az aktív internet 
felhasználók tudását arról, hogyan is tárol-
hatjuk adatainkat saját számítógépünkön 

kívül, hogyan tudjuk azt elérni bármelyik másik gépen anél-
kül, hogy adathordozót használnánk, hogyan is tudjuk azokat 
megosztani másokkal, akár szórakozás, akár munka céljából. 

Várjuk az ügyes versenyzőket jövőre is!
Bálint Nóra

10. internetes verseny a középiskolában

Tervezett utunkat Medjugorjéba áp-
rilis 17-én, csütörtök reggel 7 órakor 
kezdtük Magyarkanizsán a középisko-
la előtt. Az eső már indulásunk előtt 
megérkezett hideg, szeles áramlatokkal 
kísérve. 

Utunkról letérve Maradékon men-
tünk keresztül, pedig mellette is elme-
hettünk volna. Nemsokára elértünk a 
bosnyák határig, ahol megtapasztaltuk 
a zöld kártya hiányát, és kénytelenek 
voltunk azt azonnal jóvátenni. Sofő-
rünk, Bővíz Szilárd szilárd elhatározás-
sal vágott neki a boszniai hegyeknek. 
Utunkat előbb a hepe-hupa, majd a 
hébe-hóba burkolózott hegyi akadá-
lyok tarkították. Hógolyózni álltunk 
meg egy hegyi forrásnál, hogy tiszta 
vizet öntsünk hitünkbe és ha(m)vasan 
haladjunk tovább. Szarajevó szívesen 
fogadott: bosnyák kávé, ratluk, böjtös 
spenótos burek, s gondolatokat röptető 
perzsa szőnyegek látványa kísért ben-
nünket Mosztár felé. Medjugorjéban a 
„Béke Királynője” várt ránk. Estele-
dett mire szállásunkra értünk, amelyet 
Czérna Gábor már előre lefoglalt szá-
munkra a Szent Jakab templom közelé-
ben. Másnap kora hajnalban ébredtünk, 
házigazdánk fi gyelme mindenre kiter-
jedt, a hűvös reggelt forró kávéval el-

lensúlyozta. Reggeli ájtatosság céljából 
a kálváriára siettünk, majd zarándok-
utunkat az 540 méter magas Kereszthe-
gyen folytattuk, ahol már elkezdődött 
a nagypénteki keresztúti ájtatosság. 
Keresztény testvéreink; a horvátok, az 
olaszok, a németek mellett kapaszkod-
tunk fel a Kereszthegyre. 

Műforgóm kiválóan bírta a meg-
erőltetést, habár zarándoktársaim jóval 
előttem jártak. A hatalmas tömeg el-
lenére sikerült megélnem a szent hely 
varázsát: megtapasztaltam Szűz Mári-
ának, a Béke Királynőjének határtalan 
szeretetét. Ember nem adhat hitet má-
sik embernek, a hit Isten ajándéka! – 
ezt most megtapasztaltam, mikor olyan 
falakat (köveket) léptem át, amelyre hit 
nélkül még gondolni sem mertem vol-
na. Megláttam a kövek között egy kis 
virágban Isten végtelen Kegyelmét és 
Szűz Mária önzetlen anyai szeretetét. 
„Ha tudnátok, hogy mennyire szeretlek 
titeket, örömötökben sírnátok.” /idézet 
a Béke Királynőjétől, a Boldogságos 
Szűz Máriától/ A gondozott virágok tö-
rékenysége az emberek gyöngeségére 
világít rá, míg itt a hegy tetején ezek a 
vadvirágok ráébresztettek létünk igazi 
értelmére, életünk fontosságára. A böjt 
kitisztítja az ember testét, és felfrissíti 

lelkét. Kitisztítja a látását, viszont a kő 
kiemeli a gyenge virág minden tavasz-
szal megújuló, örök szépségét.

Köszönöm Istennek, hogy segí-
tett megtartani életem első nagyböjti 
felajánlását. Köszönöm barátaimnak, 
hogy velem imádkoztak. Köszönöm a 
Béke Királynőjének azokat a virágokat, 
amelyeket az utunkon láthattunk. 

Isten létét, gondoskodását mindenütt 
meg lehet tapasztalni, de legjobban a 
zarándokúton!

Beauty

Kövek között kell a hit!
K e r e s z t ú t i  á j t a t o s s á g  M e d j u g o r j é b a n

A legügyesebb keresők
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„…megmaradni
Örömére az Úrnak,”

(Koncz István: Kanizsai tájkép)

Jelen írásom apropóját azon pusz-
ta tény szolgáltatja, hogy immáron tíz 
éves a kiskunhalasi Kanizsai kereszt, 
melyet Magyarkanizsa önkormányzata 
ajándékként ajánlott fel magyarországi 
testvérvárosának, Kiskunhalasnak 2004 
májusában, miután az anyaország az 
Európai Unió teljes jogú tagja lett. 
Az alábbiakban, az akkor elhangzott 
„keresztavató” szövegen keresztül 
ismerhetjük meg a posztamensével 
együtt mintegy 270 cm magas kani-
zsai kereszt mögött húzódó hitvalló 
üzenetet: 

„A kereszt egyetemes keresztény 
jelkép. A megváltás jele, a létfe-
szültség és a közép nyitottságának 
győzelmes szignója. A négyszög 
körösítésének helye. Krisztus Urunk 
Keresztfája termő gyümölcsfa és – 
Életfa egyben. 

A Kanizsai Kereszt, mely a kis-
kunhalasi Sáfrik-féle műemlék-jel-
legű szélmalom mellett találta meg 
helyét, nem más, mint egy Nap(jel)
kereszt, hiszen a mindenkori keresz-
tek trinititásának (hármasságának) 
gondolatát kibővítendően e kereszt 
egy napkoronggal kiegészítve kere-
kedett ki Napba-öltöztetett keresztté. 
A keresztszárak a Magasságos három 

állapotára utalnak: a napkeleti a Fiú-Is-
tenre, a Középső-fölső az Atya-Úrra, 
a napszentületi a Szentlélek-Anyára. 
Krisztus Urunk legcsúnyább ruhája, a 
Nap keresztünk esetében tizenkét ágra 
és négy csokorra süt, mintegy meg-
modellezve ezzel a Világmindenséget 
(3x4=12). Tizenkét ága nem más, mint 
az év tizenkét hónapja. Nem más, mint a 
tizenkét apostol – azaz a tizénkét arche-
típus. A kereszt sarokszögeiben a négy 

őselem princípiumait, a négy prófétát, a 
négy arkangyalt, a négy évszakot idézi 
meg. A négyességet akár a kereszt tö-
vét körülvevő négy bálványfában (értsd 
őrzőangyalokban) is benne láthatjuk. A 
szemben lévőn írva: „Adassék dicséret 
egekben Istennek és a földön a jóaka-
ratú embereknek”. A jobb oldalin írva: 
„Emeltette Magyarkanizsa Önkormány-
zata a csatlakozás évében”. A bal oldalin 
írva: „Íme, felvirradt a magyarok meg-

váltásának, a Szent Korona hely-
reállításának napja”. A hátulsón az 
alkotók és készítők neve van: „Tóth 
Vilmos, Valkay Zoltán, Pósa Károly 
és a magyarkanizsai Cédrus aszta-
losműhely”.” 

Nem elhanyagolandó adalék-
ként említsük itt most meg azon 
különlegességet, hogy az akkor 
kialakított partnervárosi emlék-
szoborparkban elhelyezett kereszt 
gesztus értékű tettére, alig négy 
évvel később Kiskunhalas újabb 
gesztussal felelet. A Kölcsey utcai 
Kanizsai keresztet, ugyanis mint 
helyi érdekű érdemes emléket a 
kiskunhalasi önkormányzat saját 
védelme alá helyeztette a 18/2003 
(VII. 31) Ktr. számú rendelet 1-es 
számú melléklete helyetti 30/2008 
(X.29) számú rendeletével. Ez-
zel pedig párját ritkítóan adózott 
a bácskai testvérváros ajándék- és 
emlék-keresztje előtt. 

Valkay Zoltán

Megemlékezvén a kiskunhalasi Kanizsai keresztről

A magyarkanizsai  községi nyugdíjas egye-
sület keretein belül működő belügyi dolgozók 
nyugdíjasainak szakosított szervezete a meghí-
vásnak eleget téve, április 15-én részt vett Sze-
geden a rendőrségi nyugdíjasok Csongrád me-
gyei egyesületének Nyitnikék elnevezésű ren-
dezvényén. A szervezők a Hunyadi-téri sport-
telepen és annak klubhelyiségeiben fogadták a 
vendégeket, összesen 11 egyesület képviselőit. 

A program részét képezte az alkalmi sportve-
télkedő is, ahol a csapatok öt sportágban (piká-
dó, sakk, foci, biliárd és lengőteke) mérték össze 
erejüket.

Csapatunk ez alkalommal kiválóan helytállt 
és a két első és a két második hely megszerzésé-
vel elnyerte a legjobb csapatnak járó serleget és 
a vele járó oklevelet is.

Bálint István

Nemzetközi találkozó

A nyugdíjasok csapata



13

E S E M É N Y T Á RE S E M É N Y T Á R

A magyarkanizsai Gerontológiai Központ április 17-én 
délután 4 órakor egy kiállítással egybekötött húsvéti műsort 
szervezett a lakói számára, hogy ők is részesei legyenek a 
tavasznyitás legszebb vallási ünnepének. Ezzel már nem első 
alkalommal igazolták azt, hogy az intézmény vezetősége az 
idősek testi egészsége mellett gondoskodik a lelkiekről is. 
A kalendáriumban idén mind a katolikus, mind a pravosz-
láv húsvét ugyanarra a napra került, ami rendhagyó és igen 
ritka egybeesés, így a lakók közösen örülhettek a feltámadás 
ünnepének. Az előcsarnokban a meghívott vendégeket egy 
reprezentatív kiállítás és Vladimir Paunović szociális mun-
kás fogadta, aki szívélyesen kalauzolt bennünket, így engem 
is, és egy ügyes kézimunkázóval, Zakić Marijával bemutatta 
az idősek által készített munkákat. Hogy milyen volt? Vál-
tozatos, és főként a húsvét jegyében készült. Nevezetesen: 
templom gyufaszálakból, színes virágok közt fehér nyúllal, 
illetve, több száz rizsszemből ragasztott húsvéti üdvözlőlap, 
meg tavaszi tanya, ami Zakić Marija és Zubreszki Sándor 
kézügyességét dicséri. Még a Gesztenye fasor, a központ 
utcájának egyik házát is megmintázták gyufásdobozból. A 
húsvétfa is a közelgő ünnep hangulatát emelte, amit az év-
százados szimbólumok, a színes tojások, gipszbárányok, 
kiscsirkék, nyuszik, virágok díszítettek. Hogy miként és hol 
öntötték ki ezeket, majd legközelebb elárulják-, ígérték.

A horgolással, kötéssel készült díszeket többek között 
Osnović Rozália újvidéki ny. tanítónő, Božin Olgica, Kljajić 
Evica kreálták. Büszkén említették, hogy április 10-én öt sze-
mélyt meghívtak Moholra, a nyugdíjas otthonban rendezett 
kiállításra, ahol ők is bemutatkoztak. A tárlat megtekintése 
után Vladimir üdvözölte az intézmény megjelent lakóit és 
a meghívott helybéli Szent Száva Művelődési Egyesület, a 
horgosi Bartók Béla Kultúregyesület, valamint a Zmaj iskola 
fellépőit, a felkészítőkkel együtt. Kellemes időtöltést kívánt, 
és köszönetet mondott a vendégeknek az önzetlen örömszer-
zésért.

A műsor nyitányaként tíz népviseletbe öltözött táncos lé-
pett fel hagyományos népdalokkal, szerb néptáncokkal, majd 
énekes gyermekjátékokkal. Őket a tizenkét tagú nagyobb 
csoport követte, akiktől a táncosok mellett szólóéneket is 
hallhattunk.

A jól felkészített műsorszámok mosolyt és örömöt csaltak 
a hallgatóság kortól és gondoktól megfáradt arcára, elfeled-
tették velük az idő rohanását, a sajgó ízületeket, és önfeledten 
ők is ritmust tapsoltak a tánc ütemére. A taps az elismerést és 
köszönetet fejezte ki.

Az első fellépőket a Zmaj iskola három tanulója követte. 
Farkas Réka Petőfi  Tisza című versét szavalta, Csehák Csen-
ge Hogyan neveljük zenei tehetségünket? prózát mondta el 
Nógrádi Gábortól, majd Szűcs Anna Zsófi a moldovai népda-
lokat énekelt.

A horgosi Bartók Béla Kultúregyesület is kitett magáért, 
mind a magyar mind a szerb csoport színvonalas számokkal 
mutatkozott be. A népviseletbe öltözött fi atalok szerb népda-
lokat adtak elő, és furulyaszóból is hallhattunk. Majd Miličev 

Suzana és Plavšić Nevena zongorán Brahms 
Magyar táncok című művével örvendeztették 
meg a jelenlevőket.

A fi nálé valóban méltó volt az ünnepséghez. 
Nemanja Haris Horgosról, a szabadkai Zene-
iskola tanulója gyönyörű zengő hangján egy 
szerb népdalt énekelt, majd fergeteges magyar 
néptáncok következtek látványos, tobzódó 
népviseletben. Szólók és páros táncok, ame-
lyekhez a zenét a zenegép sugározta mindkét 
csoportnál.

A szűnni nem akaró tapsot Vladimir köszö-
nő és elismerő szavai zárták, azután minden-
kinek kellemes húsvéti ünnepeket kívánt, re-
mélve, hogy még számtalanszor találkoznak. 
A lakókat végezetül üdítővel vendégelték meg. 
A rendezvényért a Központ minden elismerést 
megérdemel.

Teleki Mária 

Kiállítással egybekötött ünnepség 
a Gerontológiai Központban

Az idősek munkáiból nyílt a kiállítás

A műsor nyitánya
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A kamasz akkor nem mond igazat, ha faggatják. Nem 
szereti, ha ellenőrzik, kémkednek utána, vagy ki akarják 
deríteni a titkait. Ha szülei túl szigorúak és fenyegetik, nem 
lesz őszinte, mert fél, hogy nem felel meg az ő elvárásainak.

Néha azért füllent, mert óvja az alakuló külön világát, 
de sajnos a hazugsága általában kiderül és feszültté válik 
a családi légkör. Hazudik ő is, pedig minden erejével az 
őszinteségre törekszik, az igazságot várja el másoktól.

Úgy tűnik a felnőtteknek, hogy a kamasz lusta, csak he-
verészik, ábrándozik, alszik. Nem szeret parancsszóra fel-
ugrani, néha azt is hanyagolja, amit maga vállalt el. Azon-
ban erre a merengésre, álmodozásra szüksége van a további 
fejlődéséhez. 

„... az életben a legnehezebb az a rövid korszak, mikor a 
fi atal lélek a család, az iskola és a saját rabságából az önálló 
gondolkodásra és a  szabadságra érik.” (Móricz Zsigmond: 
Forr a bor, 3. fejezet) 

Már kamaszként is képes nagyszabású teljesítményekre, 
de csak olyasmiben, amihez kedve van, amit a barátaival 
csinálhat vagy az őt egyenrangúvá fogadó felnőttel.

Néha szemtelen is, de ez a szemtelensége védekezés, 
vagy védekező támadás. Azért szemtelen, mert kínzóan 
élesen lát, elsősorban a felnőttek közül is a szüleit, tanárait. 
Szerinte a felnőttek életében nincsenek tiszteletre érdemes 
értékek. Nem elég őszintén élnek, csak az anyagi javakat 
hajszolják.

Lassan szerelmes is lesz, először az tetszik neki, hogy 
képes szeretni, rajongani valakiért, ábrándozik, vágyakozik 
a kiválasz tottja után és szüntelen vele szeretne lenni. Már 
nem szégyelli, hogy virággal a kezében megy végig az ut-
cán, szóljanak bármit is a társai. Hirtelen jöhet a kiábrándu-
lás, egész más tulajdonságok lesznek vonzóak a számára.

Végül talán tényleg „valakibe” szeret bele, egy személy-
hez kötődik a komoly érzelme, de ez már a kamaszkor vé-
gét jelzi. A kamasz- vagy ifjúkori szerelem sokszor csaló-
dással végződik, mely többnyire törvényszerű. Ugyanilyen 
törvényszerű a kamaszkor magánya. A barátkozások, sőt 
gyakran szoros barátságok ellenére a kamaszkort jellemzik 
a magányok és kétségbeesések, de ezek érlelő, termékeny 
válságok. Az a fontos, hogy a szülők is győzzék türelemmel 
elviselni a szeszélyeit. Ez a válságos idő rengeteg kérdést 
vet fel benne: Milyen vagyok? Normális vagyok, lehet en-
gem szeretni? Olyan tehetséges vagyok, hogy... vagy olyan 
tehetségtelen vagyok, hogy... Ki vagyok? Hol a helyem a 
családban, a világban?

Szerelem és énkeresés, csupa harc. A hazugságával 
véde kezik, szemtelenségével támad. Szerelmét féltékenyen 
gyötri és magát is kínozza. Ez a küzdelem vezeti az ifjú-
koron át a felnőttkor felé. Vitázik a családjával is, közben 
szeretetüket igényli. Szembeszáll a tanáraival, és közben 
szeretné, ha méltó vitapartnerei lennének.

Dukai Éva

A  P S Z I C H O L Ó G U S  R O V A T A

A szemtelensége 
védekezés

Férfi  önérzet: így sérül 
nagyon könnyen

A nő i  s iker rombolja a férf i  egóját?
A szakemberek összesen 896 embert kísértek fi gyelemmel öt 

különböző kísérlet során, valamennyien amerikai, illetve hol-
land heteroszexuális személyek voltak. Az egyik kísérletben 32, 
a Virginia Egyetemen tanuló párral töltettek ki egy tesztet, majd 
párjaiknak elmondták, hogy az illető az összesítés során az ered-
ménye alapján az alsó vagy a felső 12 százalékba került-e. Ez-
után megvizsgálták mindez, hogyan hat az alanyok explicit ön-
becsülésére, vagyis arra, amit ők vallanak magukról, hogy hogy 
is érzik magukat. Az eredmények azt mutatták, hogy erre nem 
különösebben volt hatással a párok eredménye, ám az implicit 
önbecsülésre, amit abból lehet leszűrni, hogy bizonyos kedvező 
vagy kedvezőtlen jelentéstartalmakat hogyan kapcsolunk össze 
magunkkal, már annál nagyobb befolyással volt.

A résztvevők kaptak egy másik tesztet is, melyben arra 
kellet válaszolniuk, tudat alatt milyennek érezték párjuk tel-
jesítményét. Itt, azok a férfi ak, akik látatlanban partnerüket a 
felső 12 százalékba helyezték, jóval alacsonyabb implicit ön-
értékelést mutattak, mint azok, akik úgy hitték, hogy párjuk az 
alsó 12 százalékba került. Mindeközben saját teljesítményéről 
egyikük sem kapott semmilyen információt. 

Két online kísérletet is elvégeztek a szakemberek, melyben 
az alanyokat arra kérték, idézzenek fel egy olyan helyzetet, ami-
kor párjuk sikert ért el, vagy kudarcot vallott. Az eredmények 
azt mutatták, hogy függetlenül attól, milyen fajta sikerről volt 
szó, illetve attól, hogy a párjukkal párhuzamosan ők maguk is 
értek-e el sikert, a férfi  válaszadók egyértelműen rosszabbul ér-
tékelték saját magukat akkor, amikor a párjuk sikert ért el, mint 
amikor valamiben kudarcot vallott. Ugyanakkor a legnagyobb 
ütést akkor érezték önbecsülésükön a férfi ak, ha párjuk olyan 
területen ért el sikert, ahol ők maguk sikertelennek bizonyultak. 

A kutatók arra is kíváncsiak voltak, a kapcsolatokkal való 
megelégedettség mértéke miként hat az önbecsülésre. Nők eseté-
ben az derült ki, hogy jóval elégedettebbek voltak a kapcsolatuk-
kal akkor, amikor a párjuk sikeres volt, mint amikor nem, férfi ak 
esetében azonban ez nem volt elmondható.

(hazipatika.hu)
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Öt hiba, amelyet 
elkövetünk 

hajmosáskor
A legtöbb ember nem tulajdonít különö-

sebb jelentőséget a hajmosásnak, pedig kis 
odafi gyeléssel még egészségesebb és szebb 
lenne a hajunk mosás után.

Napi hajmosás: a hajszálak gyökerénél faggyú vá-
lasztódik ki, az olajos anyag pedig védi a hajat. Ezért 
nem ajánlatos naponta hajat mosni, hagyjuk, hogy a 
természetes olajak tegyék a dolgukat. Két, vagy há-
romnaponta mossuk meg a hajunkat, de ha nem zsí-
rosodik nagyon, akkor még több napig várhatunk a 
legközelebbi hajmosásig.

Gyakori samponcsere: gyakori tévhit, hogy bi-
zonyos időközönként cserélni kell a sampont, mert 
megszokja a haj, és már nem vált ki olyan hatást, mint 
kezdetben. Szakemberek azt javasolják, hogy csak egy 
sampont használjunk, azt, amelyik bevált, hisz a haj nem 
alakít ki semmilyen függőséget mást termékek iránt.

A gyökerektől a hajvégekig besamponozzuk a 
hajat: sokan a haj egész hosszát bedörzsölik, pedig 
a hajvégeknek sokkal több hidratálásra és védelemre 
van szükségük, mint a gyökereknek.

Nem használunk hajbalzsamot: az egyik legna-
gyobb hiba, amit hajmosáskor el lehet követni, külö-
nösen azok esetében, akiknek hosszú a hajuk. A bal-
zsam jelentősen csökkenti a hajvégek töredezettségét, 
megőrzik a hajszálak rugalmasságát, ezért minden haj-
mosáskor használjunk balzsamot.

Forró vízzel mosunk hajat: soha ne mossuk a ha-
junkat forró vízzel, mivel igénybe veszi a fejbőrt és 
károsítja a haj felszínét is. A nedves hajszálak meg-
duzzadnak, ettől védő pikkelyrétegük kinyílik és sé-
rülékenyek lesznek. A forró víz használata a fejbőrnek 
is árt: viszketés, korpásodás lesz a következménye. A 
túl meleg víztől megnyílnak a pórusok és a fejbőr fagy-
gyúmirigyei aktiválódnak. Mossuk és öblítsük a hajat 
langyos vízzel, majd a végén egy kevés hideggel. A 
hideg víztől a fejbőr vérkeringése is jobb lesz, a haj 
szerkezete összehúzódik, a felület kisimul, ezért a haj 
egészségesebb, fényesebb lesz.

Tavaszi tisztítókúra
A tisztítókúra mindenki számára elérhető. A rendszeres és 

helyes alkalmazás nemcsak a megelőzést segíti elő, hanem sok 
gyógyszer fogyasztásától és számos betegségtől is megszabadít, 
még akkor is, amikor a hivatalos orvostudomány csődöt mond. A 
pozitív hatás különösen fi gyelemre méltó különféle allergiáknál, 
asztmánál, az immunrendszer, a bőr, a gyomor, a belek, a szív, az 
erek megbetegedéseinél és több nőgyógyászati panasznál.

A máj megtisztítása
A máj az egyik legfontosabb védekezési, méregtelenítési és 

kiválasztási folyamatért felelős szerv, amely biztosítja a szerve-
zet belső egyensúlyát.

A máj epét termel, ami a patkóbélbe áramlik. Kevés negyven 
év feletti embernek tökéletesen egészséges a mája. A nők körében 
még inkább előfordulnak ezek a problémák, mivel – ellentétben 
a férfi akkal – rekeszizmuk lélegzetvételkor kevésbé masszírozza 
a májat. A folyamatot a rendszeres kávézás és az erős stressz is 
fokozza.

A májnak raktározó szerepe is van. A májkárosodás a májsej-
tek felének elégtelen funkciója esetén is észrevétlen marad. A 
károsodás csak járulékos tüneteken keresztül fejeződik ki, ezek 
egyénenként különböző betegségek formájában jelentkezhetnek. 
Így például allergia, bőrbetegségek, több autoimmun betegség, 
sőt még rák is lehet következménye a májban történő elégtelen 
plazmaprotein-képződésnek. Ilyenkor a védekezőrendszer nem 
működik megfelelően, és a rosszindulatú sejtek nem semmisül-
nek meg. Az egészséges máj tehát a rák első megelőzési helye.

Hogyan zajlik a máj tisztítása?
A tisztítási folyamat háromnapos előkészületi szakaszból 

– például léböjt-kúra – és rövid olajkúrából áll. Ennek során a 
máj összehúzódása révén az epecsatornákból kilökődnek a fel-
halmozódott anyagok. Jóllehet a májtisztítás rendkívül hatékony 
módszer, érdemes különböző salaktalanító eljárásokat egyidejű-
leg alkalmazni. Hasznos lehet például a szelektív diéta és a rend-
szeres beöntések alkalmazása, nemcsak a máj, hanem az egész 
szervezet általános állapota számára is, mivel a méreganyagok 
mennyisége a vérben lecsökken. Másrészt, ha valaki böjt előtt 
bél- és májtisztítást végez, a méregtelenítés szokásos ideje lerö-
vidül, és a komplikációk veszélye is szinte teljesen megszűnik.

Vesetisztítás
A tisztítókúra elvégzése elsősorban tavasszal és nyáron aján-

lott. A vesetisztítás mindenkinek ajánlott, akinek vesekőproblé-
mái vannak, vagy ennek megelőzése a célja. A kúra egyszerű, 
mégis nagyon eredményes, és közben a vesék alaposan megtisz-
tulnak. Két-három napra szüneteltetni kell az evést, és léböjt-kú-
rát vagy görögdinnye-diétát tanácsos végezni. A kúrát legfeljebb 
hét napig lehet meghosszabbítani, ezalatt egy kevés fekete kenyér 
is fogyasztható a görögdinnye mellé. A napi egyszeri meleg fürdő 
elősegíti a húgyutak kitágulását, a kövek és a homok kiürülését.

Fontos, hogy a vesetisztítás ideje alatt eleget mozogjon, és 
igyon legalább négy-öt liter folyadékot minden nap.

Két-három hét elteltével a kúra megismételhető, hogy a ho-
mok és a kövek maradéktalanul távozzanak. A rendszeres folya-
déknap – gyógyteákkal, hígított gyümölcslével – is segít a vese-
kőképződés kivédésében. A legjobb, ha a következő teák közül 
választ: gyermekláncfű, hibiszkusz, aranyvessző, zsurló.
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Sonkás reggeli
Hozzávalók: 6 tojás, 3 zsemle, 6 sze-
let  sonka, újhagyma, sajt, só, bors, vaj 
(a tepsi kikenéséhez).
Elkészítés: Előmelegítjük a sütőt, a 
tepsit kivajazzuk. Kettévágjuk a zsem-
léket, majd kibelezzük. A sonkacsíko-
kat beletesszük a kibelezett zsömlék-
be, aztán mindegyik félbe 1-1 tojást 
beleütünk. Sózzuk, borsozzuk. Betesz-
szük a sütőbe. Amíg sül, lereszeljük a 
sajtot, és felvágjuk apró darabokra az 
újhagymát. Kb. 20 perc után kivesz-
szük, és rászórjuk a hagymát és a saj-
tot. Kb. 6-8 percig sütjük.

Tormaleves
5 dkg vajon világos színűre pirítunk 3 
csapott evőkanál lisztet. Felengedjük 
kb. fél liter vízzel, vagy húslevessel. 
Felforraljuk, visszahűlés közben hozzá-
keverünk 2,5 dl tejfölt. Jól kikeverjük, 
a továbbiakban már nem főzzük. Óva-
tosan hozzáadunk egy tojás sárgáját, 
ismét elkeverjük. Sóval, fehérborssal, 
kevéske cukorral ízesítjük. 15 dekányi 
reszelt tormát keverünk a szósz sűrű-
ségű leveshez. Csészében tálalhatjuk, 
díszítése egy evőkanál tejszínnel, vagy 
akár felvert tejszínnel is történhet. Ez a 
legfi nomabb levesek egyike.

Sonkás felfújt
Hozzávalók: 30 dkg répa, 15 dkg füstölt, főtt sonka apróra vágva, 1 ke-
ményre főtt tojás apróra vágva, 1 ek. olaj + a kikenéshez, 3 tojás szétválaszt-
va, 2 dl tejföl, só, majoranna.
Elkészítés: A répát feldaraboljuk, az olajon puhára pároljuk. Sózzuk, ma-
jorannával ízesítjük, majd a tejföl hozzáadásával botmixerrel pürésítjük. 
Beledolgozzuk egyenként a tojássárgákat, majd a felvert tojásfehérjéket is 
beleforgatjuk. Egy őzgerincformát kevés olajjal kikenünk. Az apróra vágott 
keménytojást egyenletesen elosztjuk az alján a sonka 1/3-ával együtt. A ré-
pás massza felét rákenjük, erre a maradék sonka következik. Végül a répás 
masszát kanalazzuk rá. Forró sütőbe helyezzük és 180 fokon kb. 35 percig 
sütjük. Tűpróbával ellenőrizzük, hogy átsült-e.

Szendvicskrém 
Hozzávalók: 15-20 dkg maradék főtt sonka (vagy tarja), 
4-5 db keményre főzött tojás, 1 evőkanál mustár, 3 evőka-
nál majonéz, 3 levél apróra vágott medvehagyma, 1 kés-
hegynyi őrölt bors, 1 csipet só, 1 kis fej lilahagyma.
Elkészítés: A sonkát és a tojást daráljuk le a hagymával 
együtt (ha később szeretnénk elkészíteni a szendvicskré-
met, akkor a sonkát darálva eltehetjük a mélyhűtőbe, de a 
tojást ne fagyasszuk le!). Habosra keverjük ki a többi hoz-
závalóval és tegyük a hűtőbe 3-4 órára. Látványos szendvi-
cseket készíthetünk, ha habkinyomóba tesszük az elkészült 
krémet, és úgy csíkozzuk rá a kenyérre. Melegszendvicsnek 
is nagyon fi nom, ekkor a reszelt sajtot ne felejtsük el a tete-
jéről! A kész krém egyébként hűtőben 4-5 napig eláll.
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Egy négytagú család kérte a se-
gítségemet: „Véleményét kérnénk. 
Házunk bútorzatát szeretnénk le-
cserélni, modern,  de szolid beren-
dezésre, elhelyezés, megvilágítás 
és színkombinációk terén is taná-
csát kérjük. Szeretjük a vidám és 
merész színeket.”

A lakás padlóburkolata lakko-
zott fa. A bejáratnál egy nagyobb 
helyiségbe érkezünk, mely a folyo-
só és az ebédlő funkciót töltötte 
be. Innen nyílik a két gyermekszo-
ba, valamint a hálószoba (mely 
osztozkodott a nappalival is), és 
ugyancsak ebből a térből jutnak el 
a kisebb ebédlőbe, mely a kony-
hával egy légtérben kapott helyet. 

Olvasónk nem írta, hogy bont-
hatunk-e falakat, de én egy pará-
nyit megkockáztattam a lakás tereinek jobb elhelyezkedése érdekében, 
mégpedig a konyha és a nagyobb ebédlő között megbontanám a két 
oldalról lévő falnyúlványt és középre építenék egy pengefalat, mely visz-
szaadná a másik elbontott két fal esetleges tartófunkcióját. A konyha terü-
letére tenném a nagyobb ebédlőasztalt, hiszen megvan a kellő hely, a volt 
ebédlő helyére pedig kihelyezném a nappalit, a pengefal a térelválasztó 
funkció mellett még a médiafal funkciót is tökéletesen betöltené. Az ablak 
alá kerülne a kanapé, a gyermekszoba falához pedig a cipőtároló és a 
ruhafogas. A hálóból is le lehetne egy picit csípni, a gyermekszoba falával 
egy síkban egészen a háló közepén lévő nagygerendáig, akkor az ebéd-
lő rész kicsit megnövekedhetne. Ehhez a bontáshoz azonban szakember 
szakértelme szükségeltetik. Még így is maradna elegendő hely a nagy 
ruhásszekrénynek és az ágynak. 

A színeket a meglévő konyhabútorhoz alakítottam, mely halványzöld 
színű, ehhez mindenképp jól illik a lila, vagy halvány mályva kombinációi. 
Ezek a színek bekúszhatnak a hálóba is.

Levélírónk nem említette gyermekei korát, nemét, ezért egy fi ú- és egy 
lányszobát terveztem, amit utólag kombinálhatnak. Az egyik szoba rózsa-

szín világú, az íróasztal az ablaknál, az ágy mellett 
egy éjjeliszekrényke, mindkettőn helyi megvilágítás, 
az ajtó és az ablak között lévő sarokban a pianínó 
kapott helyet, az ajtó mögött pedig a gardróbszek-
rény. A másik szoba kékes, lilás árnyalatú, itt egy 
könyvespolc található az ágy végénél.

é t úúúúúúúúúúúú lállálálálálááláláláláádddd ké t

Egy családi ház berendezése

Gyulai Özvegy Andrea, lakberendező
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Birkózás 
Válogatóverseny 
szabadfogásban

A Kragujevácon rendezett szabadfo-
gású országos válogató versenyen a Me-
diterrán bajnokságra, a magyarkanizsai 
Potisje birkózói eredményesen szere-
peltek. Első helyen végzett Fábián Anna 
(56 kg), Vadász Anna (63 kg), Đoko Gan 
(54 kg) és Vrábel Ákos (69 kg), második 
helyet szerzett Vágó Ádám (69 kg), har-
madik lett Juhász Krisztián (74 kg).

A görögországi Szalonikiben rende-
zett nemzetközi tornán 10 ország, 160 
utánpótlás korosztályú birkózója vett 
részt. A magyarkanizsai Potisje birkózó-
ja Nagy Szebasztián (54 kg) az országos 
válogatott színeiben, a serdülők korosz-
tályában az első helyen végzett.

Labdarúgás
II. női liga, Északi csoport, 12. forduló
Mohol: Rubin-Metalmania (Magyar-

kanizsa) 1:1

Szabadkai liga
A hét közben lejátszott 21. fordulóban
Mohol: Bácska–Olimpia (Tóthfalu) 3:0
22. forduló, Tóthfalu: Olimpia–Pro-

leter (Njegoševo) 3:0

Tisza menti liga, 21. forduló 
Magyarkanizsa: Potisje–Jedinstvo 

(Keresztúr) 3:0 (2:0)
Népkerti pálya, 130 néző, vezette: Sza-

bó (Tóthfalu). Góllövők: Balgó a 20., a 60. 
(tizenegyesből) és Basa a 42. percben.

Potisje: Bohata, Gavrić, Papdancsó, 
Raffai, Búza, Apró, Sarnyai (Nagy), 
Lončar (Dobó), Basa (Árokszálási), Ni-
kičić, Balgó.   

Jedinstvo: Sodić, Živkov (Kalmár), 
Pejin, B. Brzak, Branković, S. Brzak, 
Petrović, Šormaz (Takić), Rankov, Zrin, 
Milanov (Szecsei).

A hazai csapatnak sikerült visszavágnia 
az őszi idényben Keresztúron elszenvedett 
minimális vereségért és megszereznie 
a bajnoki pontokat. Az első félidőben a 
hazaiak többet kezdeményeztek, Balgó 
és Basa révén kétgólos előnyt szereztek, 
amely eredménnyel zárult az első félidő. 
A második félidőben is a hazaiak játszot-
tak fölényben és Balgó tizenegyesével be-
állították a végeredményt. A hazaiak győ-
zelme nagyobb arányú is lehetett volna, de 
sok gólhelyzetet nem sikerült értékesíte-
niük. A vendégek harciasan küzdöttek, de 

nem tudtak szépíteni az eredményen, így 
maradt a háromgólos különbség a hazaiak 
javára. A játékvezető egy hazai és három 
vendégjátékosnak mutatott fel sárgalapot 
különböző szabálytalanság miatt.

A többi községi csapat eredménye, 
Podlokány: Hajduk–Jedinstvo (Martonos) 
1:1, Padé: Tisza–Tisza B (Adorján) 4:3, 
Orom: Šampion–Tromeđa (Majdán) 1:2, 
Horgos 1911–Slavija (Oroszlámos) 5:1

Az élcsoport: 1. Sloga 56, 2. Obilić 52, 
3. Potisje 40, 4. Horgos 1911 39 pont, stb.

Kisfoci, Veterán liga
Megkezdődött a tavaszi idény, mely-

ben versenyen kívül benevezett a Potisje 
Rt. 2 csapata is, így nyolc csapat vesz 
részt a bajnokságban. Eredmények:

8. forduló: Keramika–Mesocoop 1:1, 
NK Inženjering–Metalmania 8:4, Neo-
farm apoteka–Elektroservis 4:3

9. forduló: NK Inženjering–Kera-
mika 4:5, Mesocoop–Neofarm apoteka 
4:3, Elektroservis–Potisje Rt 1:1, Potisje 
Rt 2–Metalmania 7:2

A sorrend: 1. Neofarm apoteka 21, 
2. Mesocoop 14, 3. Keramika 11, NK 
Inženjering 11 pont, stb. 

Asztalitenisz 
Észak-bácskai liga, 17. 

forduló
Horgos–Feketics 4:1
Részeredmények: Mihalović–Tarkó 

3:0, Sárkány–Léner 1:3, Pijuković–Fe-
renc 3:0, Mihalović/Pijuković–Léner/
Ferenc 3:0, Mihalović–Léner 3:1

Kitűnt Mihalović két egyéni és egy 
páros győzelemmel.

Kézilabda 
A magyarkanizsai Kanizsa kézilabda-

klub elnöke Ivkovics Ádám számolt be a 
klubban végzett munkáról és tevékeny-
ségről, valamint a jövőbeni tervekről. 

– Két éve alakult újra a magyarka-
nizsai kézilabdaklub, egy éve pedig új 
vezetőség és elnök áll a klub élén, akik 
igyekeznek föllendíteni a klub munká-
ját. Sikerült megoldani az edző-problé-
mákat a klubban, két fi atal edző Ivko-
vics Balázs és Molnár László, valamint 
Franc Varga személyében, tapasztalt 
Németországban sok évig utánpótlás 
nevelő és edzősködő szakember mun-
kába állításával. Franc Varga szakma-
ilag elismert, tekintélyes edző, aki új 
színt és lendületet hozott a klub életé-
be, ő koordinálja az edzők munkáját, 
havi, három hónapos és féléves szin-
ten. A klubban nekünk egy ilyen edző-
re van szükségünk, aki komoly edzési 
programterv szerint irányítja és vezeti a 
munkát. A klubnak leány és fi ú utánpót-
lás csapata van, a leánycsapat a tömege-
sebb, ahol húszan, míg a fi úknál tízen, 
heti négy alkalommal edzenek rend-
szeresen. Az edzéseket önkormányzati 
támogatással a Gyógyfürdő sportcsar-
nokában illetve a Zmaj iskola tornater-
mében tartjuk. A klubnak hosszú távú 
céljai és tervei vannak, melyeket apró 
lépésekkel, szakszerű és kitartó mun-
kával szeretnénk megvalósítani. Leg-
főbb célunk a kézilabda népszerűsítése 
és a klubtagság tömegesítése, valamint 
eredményes és ütőképes csapatok ki-
alakítása a jövőben – mondta Ivkovics 
Ádám, a Kanizsa kézilabdaklub elnöke.     

A Kanizsa kézilabdaklub leánycsapata
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Judo
Novi Beograd 2014

Az Újbelgrádban rendezett Novi 
Beograd 2014 tornán 500 utánpótlás 
korosztályú judos vett részt, köztük a 
magyarkanizsai Partizan KOT nyolc 
versenyzője is, Vadász Károly edző és 
Vadász Anna segédedző vezetésével. A 
Partizan KOT eredményei.

A 2006-os és fi atalabb korosztályban 
első helyen végzett Nagy Dániel (34 kg).

A 2004–2005-ös korosztályban első 
helyet szerzett Stefan Tolić (22 kg).

A 2004–es és fi atalabb korosztályban 
első lett Nagy Fruzsina (38 kg).

A 2002–2003-as korosztályban első 
helyezett lett Nagy Anett (56 kg) és Or-
szág Dávid (66 kg).              L. E.

Labdarúgás
Vajdasági liga – keleti 

csoport
Pacsér: Bácska –Tisza (Adorján) 1:0
Pacséri pálya, 200 néző. Vezette To-

mović (Pancsova). Góllövő: Djurdjić a 
47. Percben.

Bácska: Labović, Kuntić, Trbović, 
Balunović, Polovina, Vadaszi, Ćuk (Pro-
le), Damjanović, Lazarević, Djurdjić 
(Poznić), Milenković.

Tisza: Bošnjak, Maslovara, Klačar 
(Žmukić), Nagy Z., Lackó, Mandić, 
Tandari, Crkvenjakov, Trešnjić, Tači. 
Žarković.

Az adorjániak amilyen jól kezdték a 
tavaszi idényt, olyan gyengére sikere-
dett a folytatás. Az első négy mérkőzés-

ből hármat megnyertek és tizenkét gólt 
lőttek ellenfeleiknek. Az utolsó három 
mérkőzésen viszont érthetetlenül gyen-
ge teljesítményt nyújtottak a játékosok, 
és a Tisza-parti gárda vasárnap Pacséron 
elszenvedte harmadik, egymást követő 
vereségét. Tény, hogy az állandó játéko-
sok közül többen is sérüléssel bajlódnak, 
de mivel a Tisza nagyon szűk játékoske-
rettel rendelkezik, többen kénytelenek 
vállalni a játékot, ami meg is látszik a 
csapat teljesítményén.

A jövő hétvége igen gazdag prog-
ramot ígér a Tisza-parti falu szurkolói 
számára. Április 26-án, szombaton 10 
órakor a Tisza pionírcsapata a tisza-
szentmiklósi Sloga csapatával játszik, 
délután 17 órai kezdettel pedig a Tisza 
B csapata a Tisza menti liga keretében 
a podlokányi  Hajdukot fogadja bajno-
ki mérkőzésen. Április 27-én, vasárnap 
most először a Banatsko Karadjordjevo 
csapata szerepel Adorjánon. Ezt a talál-
kozót 16 órai kezdettel játsszák a Tisza-
parti pályán.

Tisza menti liga
Padé: Tisza – Tisza B. (Adorján) 4:3 

(1:1)
Padéi pálya, 50 néző. Vezette Gecső 

(Ada). Góllövők: Nenadov D. a 31., a 
73., a 80., Liptai (11-esből) a 61., Perpa-
uer a 37., az 54. és Kis az 56. Percben.

Tisza: Radić, Sili, Lengyel, Kocsis, Bús 
(Terzin S.), Liptai, Guba (Terzin V.), Moj-
sin (Maletin), Trenka, Radanov, Nenadov.

Tisza B.: Kocsis, Mišković K., Preda 
Z., Bagi R., Csizmadia, Kis Z., Kis A., 
(Kávai A.), Bagi K., Perpauer, Mišković 
D., Borsos Cs. (Preda M.).

Az adorjániak 12 éve játszottak leg-
utóbb a bánáti faluban. Az elmúlt hét-
végén azonban összemérték tudásukat a 
névrokonok.

A Tisza-partiak jórészt fi atalokból 
álló gárdája végig egyenrangú ellenfe-
le volt a tapasztaltabb játékosokból álló 
együttesnek. A találkozó végéig nagyon 
harcias, de sportszerű küzdelmet hozott. 
Mindkét csapat nyílt játékot szorgal-
mazott és támadólag lépett fel, aminek 
eredménye a hét gól. A találkozó első 
fél órájában egyenrangú küzdelmet ví-
vott a két együttes, gólhelyzet is akadt 
mindkét oldalon, de a gólra a 31. percig 
kellett várni, amikor a hazaiak Nenadov 
révén megszerezték a vezetést, azonban 
az adorjániak néhány perc múlva egyen-
lítettek.

Szünet után a bácskai zöld-fehérek át-
vették a játék irányítását és két perc alatt 
kétgólós előnyre tettek szert. Előbb Per-
pauer, majd Kis Zoran talált a hálóba.

A talákozó hajrájában úgy tűnt, az ador-
jáni fi atalok elfáradtak, Nenadov két újabb 
góljával megszerezték a győzelmet.

Megkezdődött a tavaszi idény a Ti-
sza menti pionírligában. A tavaszi nyi-
tányon az adorjániak Borsos Márk (3), 
Ősz Perge Dávid (3), Miskovity Dániel 
góljaival 7:0 arányban legyőzte hazi pá-
lyán a martonosi Jedinstvo csapatát.

Sportlövészet
Diákolimpiai hírek

Magyarkanizsai siker 
a körzeti versenyen

A Diákolimpia keretében a közel-
múltban tartották meg Nagykikindán az 
általános iskolások céllövő csapatainak 
körzeti versenyét sorozatgyártmányú 
légfegyverrel. A nagykikindai Kikinda 
Sportlövő-egyesület hatpályás automa-
ta lövöldéjében csak nagykikindai álta-
lános iskolások valamint a magyarka-
nizsai Zmaj iskola tanulói vetélkedtek, 
akiket tulajdonképpen az adorjáni Tisza 
legfi atalabb sportlövői képviseltek szép 
sikerrel.

A fi úcsapat: Sándor Bálint (163 kör), 
Kanyó Attila (157) és Káplár Ákos (148) 
összeállításban 468 körrel lett első. A lá-
nyok a következő eredményekkel jutottak 
el a május közepén Zomborban tartandó 
diákolimpiára: Lukácsi Barbara (168), 
Lukácsi Tamara (162) és Vajda Anna 
(159) összeállításban 489 kört teljesített.

Bicskei M.
A Partizan judosai Újbelgrádban
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INGYENES 
APRÓHIRDETÉS!

Kedves Olvasóink!
Apróhirdetéseiket a kitöltött szelvénnyel 

együtt szerkesztőségünk címére juttassák el: 
24427 Tóthfalu, Kossuth utca 4/a

APRÓHIRDETÉSAPRÓHIRDETÉS
ÚJ KANIZSAI ÚJSÁGÚJ KANIZSAI ÚJSÁG

Név: ..................................................
...........................................................

Cím: ..................................................

...........................................................

...........................................................
A hirdetés szövege: ..........................
...........................................................
..........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
..........................................................

ApróhirdetésekApróhirdetések
Eladó üres gázpalack, autórádiók 
megbeszélés szerint, horgászfel-
szerelés.
Tel.: 063/8970-619

Magyarkanizsán ház eladó a 
Színház utcában. Garázs, telefon, 
központi fűtés. Érdeklődni az esti 
órákban. 
Tel.: 024/4879-240

Eladó 3 szobás bútorozott ház 
Magyarkanizsán a Kis templom 
utcában. Kanalizáció, három fá-
zis, garázs, központi fűtés (gáz és 
szilárd tüzelésű kazán).
Tel.: 063/880-76-34

Eladó kétvasú eke, proteincirok, 
vágni való koca és tehén, valamint 
hízott üsző.
062/14-80-601

Eladó nyúlketrec fi aztatóval 
együtt. Ár megbeszélés szerint.
TEL: 062/86-76-779.

2000 darab falazóblokk (Potisjés) 
eladó. Telefon: 063 849 0023

Eladó kettő, kislány elsőáldozási 
ruha. Tel.: 062/846-71-79

Eladó permetező, konszkilder, 
ekekapa, kávépörkölő.
Tel.: 062/337-229

Két kvadrát gyümölcsös a Hate-
remben, a Purgel faiskola mögött. 
Tel.: 064/363-73-80

Bálas bükkfa eladó.
Tel.: 4-877-616, 062/97-34-371

Gyerek felügyeletét vállalom meg-
beszélés szerint.
Tel.: 062/862-3508

Használt nyári gumik eladók 
(205x50xR16), valamint horgász-
felszerelés. 
Tel.: 063/897-0619

Magyarkanizsán rendezett csa-
ládi ház melléképületekkel, gáz, 
telefon, kanalizáció, háromfázis, 
központi fűtés. Érdemes megnéz-
ni! Ára: 23.000 euró.
Tel.: 062/135-87-61, 
024/4-878-353

Eladó egy 500GB-os WD blue 
merevlemez. Ára: 3500 din.
062/337-229

Magyarkanizsán eladó összkom-
fortos szép kis ház. Központi 
fűtés, gáz, telefon, szennyvízcsa-
torna és 5x2 m üvegezett terasz.
Tel.: 792-394

Elsőáldozási öltöny inggel, cipő-
vel eladó. Érdeklődni az esti órák-
ban a 873-790-es telefonszámon

Eladó jó állapotban olajradiátor, 
olajkályha, mobiltelefon, üres 
gázpalack. Tel.: 063/897-06-19

Lakás eladó a központban. 3. 
emelet, interfon, garázs, pince, 
telefon, kabTV, 64m2, sürgős!
Bálint József, Fő tér 10.
Magyarkanizsa

Eladó Dacia Pick-up (2002), piros 
színű, benzines.
Tel.: 064/873-5016

A Magyar Kyokushin Karate Stílusszervezet keretében Ha-
lász Martin, a horgosi Oyama Dojo Center régiós tagjaiból, 
2014. április 5-én önköltségen részt vett Göppingenben, a  NÉ-
MET NYÍLT KYOKUSHIN KARATE BAJNOKSÁGON. E 
jeles versenyre ezúttal Ausztriából, Franciaországból, Kazahsz-
tánból, Magyarországból, Spanyolországból, Szlovákiából, és a 
Délvidékről mintegy 150 minőségi versenyző érkezett és méret-
tette meg tudásszintjét Knockdown Kumite (leütéses küzdelmi) 
versenyszámban.

A kísérőkkel együtt 54 tagból álló Magyar csapat SHIHAN 
Halász Károly (5. dan) vezetésével utazott. A Budapestről külön 
autóbusszal utazó csapat előző napon Bécsben, ahol az éjszakát 
töltötték még egy ráhangolódó edzésen is részt vettek. Végül a 
versenyen gyermek kategóriában 12 induló versenyző közül a 
horgosi Halász Martin II. helyezést ért el. 

Vajdaság régió szakképviselő-mesterének a sajtókommentár-
ja: „Ezúttal ismét önköltségen és a Magyar Szervezet tagjaként 
vett részt a horgosi Halász Martin horgosi gyermekversenyző a 
bajnokságon. Elmondhatom, hogy e nyugat-európai nemzetkö-
zi versenyen elért ezüstérem a horgosi Oyama Dojo Centernek, 
és a községnek is igen fényesen csillog! Tehát ezen eredményre 
büszkék lehetünk. Tanítványaim mindenkor maximálisan iga-
zolják tudásukat a helytállásban. A budapesti SHIHAN Halász 
Károly „branch chief”-ünk korábban kinyilvánította, hogy a 
közeli göppingeni Német Nyílt Bajnokságon kiérdemelten már 
horgosi versenyzőt is indítanak a Magyar csapat színeiben. És 
még március 29-én 4 versenyezni szándékozó horgosi karatéka 
részt vett Gárdonyban a felkészítő edzéseken. A délvidéki ver-
senyezni szándékozó magas övfokozatosaknak kívánatos minél 
többször a hétvégi kőbányai képzéseken részt venni, amelynek 

mind többen önszántukból örömmel is tesznek eleget, mert a 
Kyokushin szeretete mindent felülmúl. Aztán 2014. április 24 
és 27-e között az I.K.O. Kyokushinkaikan fennállásának 50. 
jubileumára és SOSAI Masutatsu Oyama, a Kyokushin Karate 
megalapítója halálának 20. évfordulóján nagyszabású megem-
lékezés lesz Pilismaróton, amely programban a horgosi karaté-
kák vendégekként vesznek részt. Közben az általam alapított 
magyarkanizsai Kanku Dojo önálló státuszát is törvényesen 
megszüntettük – visszaállítottuk a 2005 előtti horgosi Oyama 
Dojo szekciójának, ami így jobban kezelhető. Tehát a minőségi 
munka tovább folyik, amely persze mind több magas elismerést 
hoz a mi térségünknek – hiszen e hírnév mégis csak a mi horgo-
si lelkes karatékáink egyéni érdeme!”

SENSEI Nagygyörgy Zoltán

NÉMET EZÜSTÉRMES BAJNOK
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L A Z Í T S U N K !L A Z Í T S U N K !

Munkahelyén számos fontos kérdésben hozhat 
döntéseket a jó megérzéseinek köszönhetően. Né-
hány dolog nyomja a lelkét. Ezeket egy jó barátjá-
nak elpanaszolhatja a napokban.

Legyen határozott, és tartson ki az érzései mel-
lett, ne tegyen olyat, amit nem szeretne. Ezt valaki 
csendben megköszöni majd alkalomadtán önnek.

Mostanában szomorú, és ezt az érzést egy közeli 
ismerőse szavai csak fokozzák önben. Legrosz-
szabb oldalát mutatja meg, ha nem hagyja annyi-
ban minél előbb. Próbálja megőrizni a hidegvérét.

Ezen a héten az átvonuló bolygók arra fi gyelmezte-
tik, hogy egy ön által kezdeményezett beszélgetés, 
telefonhívás a hét végén hátrányos helyzetbe hoz-
hatja önt. Fokozottan fi gyeljen a kimondott szavaira.

A hét során váratlan pénzhez juthat. Ez lehet ju-
talom, vagy egy kis talált pénz is. Mostanság fo-
kozottan vigyáznia kell az emésztésére, általános 
egészségi állapotának jó karbantartására.

Valami rendkívül kellemes dolog történik önnel, 
aminek hatására elhagyhat egy adott helyzetet, és 
ezzel egy időben régi jó kapcsolatai elevenednek 
fel, melyek a lehető legjobbkor jönnek.

Itt az ideje, hogy a sarkára álljon, és ne hagyja azt, 
hogy mások beleszóljanak a dolgaiba, főképp olya-
nok, akik nem is fontosak az ön számára. Higyje el, 
ön egy nagyon jó képességekkel megáldott ember.

Érdemes most fi gyelmet szentelnie az egészségi ál-
lapotára is. Egyen friss gyümölcsöket, zöldségeket, 
könnyen emészthető ételeket. Ebben az időszakban 
kímélje magát fi zikailag és pihenjen sokat.

A szerelmi életét illetően boldog időszak kezdő-
dik el. Amennyiben nyitott az új dolgokra, most 
számtalan lehetőség nyílik meg ön előtt életének 
minőségi változtatására.

A napokban egy kicsit sértve érezheti magát. Ne 
gondoljon a problémáira, sérelmeire, hanem opti-
mistán tekintsen az elérendő jövője felé, ami kü-
lönösen jó dolgokat tartogat önnek.

Egy távolból érkező hozzátartozó vagy régi barát 
felvidíthatja. Ezekben a napokban fokozottan fi gyel-
nie kellene a napi feladatai közepette a kikapcsoló-
dásra. Főképp szellemileg terhelheti túl magát.

Egy különös helyről kap megtisztelő bizalmat, 
használja ki a felkínálkozó jó lehetőségeit. Ne en-
gedje azt, hogy egy kicsinyeskedő személy elront-
sa a jó hangulatát, lépjen mielőbb túl rajta.



cmyk

Ön
áll figyelmünk középpontjában!

Logos-print d.o.o., Kossuth utca 4/a, 24427 Tóthfalu, Tel.: 024/887-141, Fax: 024/887-140, e-mail: logos@tippnet.rs

Amit kínálunk:
» újságok,
» plakátok,
» blokkáru,
» névjegykártyák,
» meghívók,
» naptárak,
» különféle
   nyomtatványok

Tel/fax: +381(0) 24 874 298, Mobil: +381(0) 63 511 465, corvina@sks.co.rs




